



Iktatószám: KC/ 692 /2018.

Tételszám: 01.24.

Ügyintéző: Dr. Fejesné Dr. Varga Zita 74465

Tárgy: közérdekű adatigénylés eljárási menete

## A Debreceni Egyetem valamennyi szervezeti egység vezetője részére

78. sz. Körlevél

Tisztelt Vezető Asszony/Úr!!

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatigénylések megválaszolásának eljárási rendje az alábbi:

Az állampolgárok és a jogi személyek közérdekű adatigényléseinek megválaszolása, és az igénylőnek való kiküldése a kérelemben címzettként nevesített intézmény, vagy a megválaszolásban érintett szervezeti egység (adatgazda) vezetőjének feladata és felelőssége.

Az adatigénylések központi nyilvántartásának teljesülése érdekében kérem, hogy a beérkező igényléseket, valamint a megkeresésre adott válaszlevél iktatott példányát elektronikus úton az [adatvedelmi.tisztviselo@unideb.hu](mailto:adatvedelmi.tisztviselo@unideb.hu) e-mail címre küldjék meg. Az elutasított kérelmekről, valamint az elutasítások indokairól az adatkezelőnek ugyanis nyilvántartást kell vezetnie, és az abban foglaltakról minden évben január 31-ig tájékoztatnia kell a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságot.

Amennyiben az igénylés tárgyában több intézmény érintett, akkor erről a tényről az Adatbiztonsági Központot értesíteni szíveskedjenek, azonban ez esetben az összefoglalt végleges választ az igénylő részére az a szerv köteles megküldeni, akihez a kérelem elsődlegesen érkezett.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29 § (1) bekezdése szerint a közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az igény beérkezését követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget. A (3) bekezdés értelmében az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt e törvény alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét közölte – elektronikus levélben értesíteni kell az igénylőt.

Felhívom a figyelmét a jogszabályi előírások betartására.

Debrecen, 2018. július 5.

Üdvözlettel:

  
Prof. Dr. Bács Zoltán  
kancellár

